

## Мусорные войны в Тайшете

Вплоть до прошлой пятницы санкционированные мусорные свалки в городе убирались более-менее регулярно. Когда же они заметно увеличились в размере, стало ясно: что-то произошло.

Причины, как показывает практика, две: либо специализированная техника вышла из строя, либо накопились долги. Оказалось, что компания «АЯКС», занимающаяся вывозом мусора, перестала вывозить мусор по той причине, что долги управляющих компаний росли, разговоры с их директорами и предупреждения не помогали, а потому пришлось вооружиться кардинальной мерой – отказать в предоставлении такой услуги, как вывоз мусора. Таким образом, мусоросборные площадки, заваленные бытовым хламом, по улице 8 Марта, Зои Космодемьянской, Горького, 5, Партизанская, 128 колют глаза вплоть до сегодняшнего дня.

Управляющие компании, в чьем ведомстве находятся эти мусорные объекты, выход из сложившейся ситуации видят один: жильцы должны проявить сознательность и оплатить долги за содержание дома.

Ирина Мирошиченко, директор УК «Наше жилье»: «Задолженность нашей компании перед «АЯКСом» составляет 300 тысяч рублей, а долг жителей перед нашей компанией 1 миллион 800 тысяч рублей. Наши жильцы считают, что мы ничего не делаем, хотя вникнуть в нашу работу и увидеть, что мы делаем по большому счету и не стараются. И если мы раньше оплачивали «АЯКСу» их услуги, то сегодня не в состоянии, так как шла подготовка к зиме, что потребовала основательных денежных затрат. Мы написали гарантийное письмо Михаилу Солдатенко, где обязуемся погасить долги перед его предприятием. Ждем ответа. Если бы жители платили, как положено, такой ситуации, не возникло».

Наталья Винничек, директор ООО «Центральное»: «Мы не можем из-за задолженности населения перед нами оплатить долг нашей управляющей компании перед «АЯКСом». 240 тысяч рублей мы должны за вывоз мусора, а нам жильцы должны 1 миллион 150 тысяч рублей, и это при начислении 228 тысяч в месяц! Если вы думаете, что речь идет о малоимущих гражданах, то ошибаетесь: среди злостных должников немало людей вполне обеспеченных, крепких предпринимателей. Если до сентября мы мало-мальски оплачивали за вывоз мусора, то сегодня денег нет, так как они пошли на работы по подготовке к зиме. Дома у нас старенькие, требуют капитальных вложений. Мы разговаривали с Михаилом Николаевичем (директор ООО «АЯКС»), он категорически ответил, что вывозить мусор предприятие намерено только в случае полного погашения долга».

Итак, терпению компании «АЯКС» пришел конец, что вполне объяснимо: каждый хочет за свою работу получать заслуженное вознаграждение. И если на вопрос «Кто виноват?» мы получили ответ, то на вопрос «Что делать?», пока ответа нет...

Об этом сообщает пресс-служба администрации Тайшетского городского поселения.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

